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Sprava zeleznicni dopravni cesty

Cislo zmény: Obsah zmeény: Datum zmény:

01 ZAPRACOVANI PRIPOMINEK 01/2015
02 UPRAVA RESENI 04/2015
03

Objednatel: Sprava zelezni¢ni dopravni cesty, statni organizace

Dl&azdéna 1003/7, 110 00 Praha 1

SZDC, s.o., Oblastni feditelstvi Usti nad Labem,
Zelezni¢arska 1386/31, 400 03 Usti nad Labem

Generalni projektant:

SUDOP
¥ \PRAHA

OlSanska 1a, 130 80 Praha 3
tel.: +420 267 094 111

fax: +420 224 230 316
e-mail: praha@sudop.cz

Hlavni inzenyr projektu:
ING. MILOS KRAMES
Garant profese:

ING. TOMAS BABICA

SUDOP PRAHA a.s.

Stredisko:

ZELEZNICNICH TRATI A UZLU

Odpovédny projektant SO, 10, PS:| Vypracoval:

N Ao

ING. TOMAS BABICA

Vedouci stfediska:

ING. JIRI SYROVY ‘f(\fw]

ING. TOMAS BABICA

Kontroloval: /

Dhebtbrn,

ING. JITKA DOUBKOVA
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Nézev akce: Cislo smlouvy:

TRAT €. 504A USTi N. L. - CHOMUTOV, ijemy,swpeg_“ 394 201

USEK MOST - CHOMUTOV PROJEKT

C:,ést: L . Datum:

ZELEZNICNI SVRSEK A SPODEK 01/2015

SO 10-02 Most - TrebusSice, zel. svrsek Cislo &ésti-

SO 11-02 Most - TrebusSice, zel. spodek E.1.1.2
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DOKUMENT LZE UZIVAT POUZE VE SMYSLU PRISLUSNE SMLOUVY O DILO. ZADNA JEHO CAST NEMUZE BYT DLE ZAKONA &.121/2000 Sb. KOPIROVANA NEBO JINYM ZPUSOBEM ROZSIROVANA BEZ SOUHLASU SUDOP PRAHA a.s



